



О мероприятиях, приуроченных ко Дню создания Следственного комитета России



В честь Дня создания Следственного комитета России, заместитель руководителя Пугачевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Азат Салахов выступили в ГОУ "Школа-интернат города Пугачева" с лекцией о деятельности Следственного комитета России.

В своем выступлении сотрудник следственного органа рассказал об истории создания органов предварительного следствия и Следственного комитета Российской Федерации, о её структуре, трудовых буднях сотрудников, а привёл примеры из личной следственной практики. Выступающий акцентировал внимание на том, что работа следователя сложная, но вместе с тем интересная и приносящая огромный жизненный опыт во многих сферах жизнедеятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Внимание слушателей привлек рассказ об уголовных делах из личной следственной практики следователя, по которым было задано множество вопросов. Также множество вопросов задано о тактике проведения следственных действий при расследовании уголовных дел об убийствах.

Учащиеся поблагодарили заместителя руководителя за интересную и познавательную лекцию. По окончании встречи, заместитель руководителя пожелал воспитанникам интерната быть честными, законопослушными, подавать только положительный пример окружающим.

Встреча завершилась фотографиями на память.

Изображения



17 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1648149>